

你们的爱情 大爱青岛见证!

婚纱摄影室愿帮捐肝救妻夫妇圆梦 丈夫深夜发来信息表示感谢



早报2月10日讯 2月9日青岛早报报道的《她带着“新肝”回到家人身边 捐肝救妻手术后妻子昨日转出ICU 夫妻二人想在青岛这个“第二家乡”拍婚纱照庆新生》引起强烈反响,一个小小的心愿,牵动着千万人的心。近日不少个人和机构致电早报希望出钱出力,帮助这对夫妻圆了这个心愿。丈夫王小明(化名)和妻子丽丽(化名)的故事,感动了很多人,Lidea Studio婚纱摄影工作室负责人就表示,愿意免费为这对夫妻拍摄一组婚纱照,为他们庆祝新生。

免费拍摄外景婚纱照

在接受记者采访时,夫妻二人表示想在青岛海边拍一组婚纱照。“当年我们在佳木斯结婚时,正是天气最冷的时候,所以只拍了室内合影,没有拍外景。”王小明说,“但这一次不一样,青岛见证了我们的爱情,挽救了我妻子的生命,我们在青岛重生,我们想在这个第二家乡拍一组婚纱照,庆祝我们的重生,也是对我们爱情最好的纪念。”

在信号山脚下,位于市南区齐东路6号甲的Lidea Studio婚纱摄影工作室的负



现在的王小明只想把妻子丽丽照顾好。

责人联系到青岛早报,表示他们愿意为这对夫妻在青岛海边免费拍摄一组价值4000元的外景婚纱照,见证他们的爱情。

9日一早看了早报报道后,摄影工作室负责人李源就和同事开了个商讨会,希望能帮助到这对夫妻,这一想法立即获得了工作室其他成员赞同,“我觉得这对夫妻太不容易了,现在这样的爱情故事很少听到了,尤其是在年轻人中间。”李源说。

夫妻情深令人动容

“我们把捕捉‘不设防的美,不刻意的生活’作为摄影信条。看了青岛早报的报

道,我们想要为这段同‘肝’共苦的爱情作见证,完成他们想在青岛海边拍婚纱照的愿望。”Lidea Studio婚纱摄影工作室的工作人员告诉记者,他们本次计划拍摄呈现夫妻二人更加轻松、更加贴近生活质感的照片。Lidea Studio婚纱摄影工作室成立于2021年,他们的工作见证了无数的爱情故事,但这一次意义不同凡响。“这确实是我们第一次遇到这种拍摄,这对夫妻的故事与我们创办工作室的初衷不谋而合。”该相关工作人员介绍。

该工作人员还表示,如果有其他需求他们也将尽力提供帮助,他们会派出最好的外景摄影师,为夫妻免费拍“很多张”照片,并且可以把所有的底片都送给他们,

“我们还会做一份电子相册送给他们,后辈将来可以看着相片,回忆当年的真情。”

深夜发来感谢信息

记者得到消息后立刻联系了王小明,得知这个消息的他非常激动:“这么快就有人愿意帮助我们?你们的效率太高了!”随后,他将这个消息告诉了妻子丽丽。“她好久没有这么开心了!这是我们夫妻俩万万没有想到的,我们真的不知道该怎么表达感谢!”王小明说。

当记者问及生活中的幸福时刻时,王小明称,和丽丽在一起每时每刻都是幸福的。在平日的生活中,王小明不仅会帮妻子分担所有的家务,还做得一手好菜。“家庭聚餐时都是他做菜,能遇到这么好的老公,我真是捡到宝了。”回忆起往事,丽丽总是一脸幸福。

“之前我也不会想到妻子的重生竟然是靠我的肝,当然帮她重生的团队也是很有力的,没有强大的医疗团队这一切都是不可能的。”9日晚上9点多,王小明给记者发来一段信息:“谢谢青岛早报为我们做的报道,我们发自内心地表示感谢。如果没有你们的报道,我们不会被这么多人关注。我们一个小小的愿望,你们都努力帮助实现,这也是我和妻子没想到的。”

“感谢这么多的好心人帮助我们圆梦。”王小明动情地说,“不要什么事情都等到明天再做,现在的我只想把丽丽照顾好,等到她身体恢复一些,就将‘爱情与重生’定格。”(观海新闻/青岛早报记者徐小钦 摄影报道)



早报2月10日讯 急救车呼啸而至,刚停稳在急诊门口,医护人员立刻冲过去,迅速将担架抬进抢救室。观察病情、量血压、吸氧、输液、心肺复苏、心电监护……对青岛市中心医院急诊科的护理团队来说,这是常发生的一幕,孙洪巧作为青岛市中心医院急危重症大科护士长、急救中心护士长,每天从上班的那一秒起,就时刻面临着压力和挑战。

顾上病人顾不上家人

高强度、快节奏的工作没有阻碍一批又一批的急诊科“继任者”。1993年,孙洪巧作为青医附院护校的一名优秀毕业生,被分配到青岛市中心医院工作,先后在急救中心、心血管内科担任护士长。2020年1月,在离开急救中心8年后,她又重返急救中心,挑起了急危重症大科护士长、急救中心护士长的重担。

孙洪巧刚重回急救中心,就遇到来势汹汹的新冠肺炎疫情。从新冠肺炎诊疗方案、防护技术的培训及考核,到防护物资的准备与管理、人力资源的协调安排,增强全员防护意识、制度流程的规范建立,每件工作都是迫在眉睫,所有工作都不能有丝毫马虎,每天的加班加点成了家常便饭。

疫情防控期间,孙洪巧率领护理团队每天查找不足,为守护好急诊这道重要关口,她跟班摸排人员出入的高峰时间段,在人流密集的时候动态调配护理人员,确

青岛市中心医院急危重症大科护士长、急救中心护士长孙洪巧 她成了患者最信任的“家人”



孙洪巧在给患者输液。

保不漏检。日渐消瘦的她,成为了科室人心里的“定海神针”,大家常说,只要有她在就有安全感。就是这个给了别人安全感的她,却不能照顾自己年幼的孩子,80多岁老父亲住院手术,虽然近在咫尺,却不能去尽一个做女儿的责任,哪怕陪护一天。她深知,作为一名护士、一名带团队的护士长,她的工作更需要她。

护理“百人团”的带头人

2020年的新冠疫情加上工作岗位的转换,有很多要重新适应要重新学习,

这对孙洪巧来说是一个挑战,但她相信,一定会带好这支超过百人的团队,只要人心齐,必能泰山移。为此,她采用了年级制培训方式来提升年轻护士的能力;结合信息化,完善了床边交接班流程,保障了护理安全;严格落实每月的护理质控会,以问题为导向进行整改落实;她利用晨会时间每天学习一点点,遇到典型案例及时分析讨论,不断提升护理的业务技能。

功夫不负有心人,2021年她主持完

成了山东省、青岛市继续教育项目2项;所在科室先后获得青岛大学医学院护理

教学查房比赛一、二等奖;急救中心护理团队2021年获集团品管圈二等奖。

做了29年“南丁格尔”

打针输液、监测生命体征、床前治疗、口腔护理、记录病情……琐碎的工作背后,是对患者生命最有力的支撑。在急诊科,病情总是来得不可预料。在这里工作的护士需要练就过硬的专业技能,更需要处乱不惊的处事能力;需要在深夜坚守病房,也需要在每一场急救中力挽狂澜。当患者急需抢救,工作了一天的孙洪巧立即回到科室,当所有的工作完成已是凌晨5点多了,两个小时后她又投入到新的一天的工作……她每天会主动询问、关爱患者,并且对家属也道上一句“得空要注意休息”,这样的换位思考,大大拉近了与患者、家属的距离,进而使护患关系更加和谐,生命通道更为畅通。

一路走来,孙洪巧始终秉承“南丁格尔誓言”的从业初心,所有的努力,都是为了不辜负她所热爱的“白衣天使”事业,都是为了践行一个共产党员的担当和使命。通过专业学习与实践探索,她先后发表论文论著19篇(部),获得国家发明专利2项,实用新型专利2项;先后获得“青岛市护理工作示范标兵”“青岛市卫生系统优质服务明星”“青岛市优秀志愿者”“青岛市卫生局先进女职工”等荣誉称号。

(观海新闻/青岛早报记者 徐小钦 通讯员 马华 摄影报道)